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Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Honi ipar érdekében.
Régen ki van adva a jelszó, hogy 

pártoljuk a hazai ipart. Ennek meg 
van az indoka mindenféleképpen. 
Először is akkor, ha a magyar ipar 
föileuditésére gondoltunk, — másod­
szor pedig hazafiul kötelességet is 
teljesítünk vele. De eng'edelmet kérünk 
arra, mi ezen kívül esett. Mert hiába 
hirdetjük szép szóval a hazai ipar 
pártolását, ha annak érdekében nem 
követünk el mindent és sürgősen nem 
igyekezünk teljes erőnkből oda hatni, 
hogy érvényt is szerezzünk annak, a 
mint ezt teszi például az angol vagy 
franczia.

Megengedem, hogy ez irányban tör­
téntek lépések és sokat is tettek - — 
de őszintén szólva, az igen csekély 
annak érvényesítésére, hogy nemcsak 
ige legyen a hazai ipar pártolása, 
hanem az iparnak minden, de minden 
ága — a mely bárminemű szükség­
leteinket is van hivatva kielégíteni , 

oly irány s oly szakszerűséggel j 
legyen előállítva vagy kidolgozva és j 
tinanczirozva, hogy igényeinket kiele- 1 
gitse. így aztán leszoríthatjuk a for­
galomból a külföld gyártmányait s ; 
akkor helyét saját termeléseink, illetve 
gyártmányaink fölválthatják.

Mi magyarok ezt óhajtjuk, várjuk j 
régesrégen, de eddig több volt a jelszó, 1 
mint a cselekedet.

Sokszor oly jól esik látni va- * 
lamelyes iparágnak föllendülését 
látva praktikus előállítását, sőt öle ó- 
ságát és mégis nagyon sokan mellő- j 
zik. Ej mit nekem ez! jobb a külföldi.
Ez pl. bécsi, párizsi avagy londoni 
gyártmány. Sajnos, hogy ilyenkor esu- : 
pán a hiúság beszél az emberekből, j 

pedig nagyon kár, mert önnön ntagá- ! 
nak árt.

Ellenkezőleg segítségére kellene len- j 
nie jó tanácscsal, jóakarattal, hogy , 
jobban érvényesülhessen annak a hazai

mint va- 
estipán a

gyárosnak a gyártmánya 
lanti külföldi hitvány 
szemnek való portéka.

örömmel veszszitk a hirt, hogy a 
hazai ipar védelmére az „Einke1' is 
zászlót bontott. Bízunk benne és hi- 

í szülik neki, hogy rövid ülő alatt nein 
kell külföldre szaladni ringy-rongy 

: árukért, hanem itthon is megtalálhatjuk 
ugyanazt, vagy talán még kiilümbet, 
illetve jobbat.

Az „Emke“ legutóbbi igazgató vá­
lasztmányi gyűlésén Fekete Gábor, a 
kolozsvári kir. ítélőtábla agilis elnöke, 
a honi ipar érdekében ált síkra s ha­
tározati javaslatot terjesztett be, kife­
jezvén benne, hogy az Emke hasson 
oda, miszerint kereskedőink a verseny- 
képes hazai ipartermékeket, főleg ru­
házati, házberendezési, háztartási, gaz­
dasági és irodai szükségleti csikkeket 
tartsák üzleteikben.

A nagy közönség figyelmét pedig 
minden egyes alkalmakkor hívják fel.

Természetesen ezen indítványt egy­
hangúlag elfogadták.

Nem kell ehhez kommentár, mert 
értjük, igenis értjük mindnyájan. Kö­
telességeinket is tudjuk, de nagy haj 
az, hogy nincs kitartás s ezen aztán 
romba dől az egész. Hisz igy volt a 
közelmúltban, mikor a magyar nők 
mozgalmat indítottak ez irányban. 
Hogy lelkesedtünk, beszéltünk, sőt 
hogy ne mondjam, még kiabáltunk is. 
Es mi lett a vége ? fogyott szép csen- j 
desen, elfogyott a buzgóságunk és 
vissza zökkentünk a régi kerékvá­
gásba, mintha misem történt volna. I

Ez volt a mi bűnünk, s ez lesz a j 
mi veszedelmünk a jövőben is. Nincs j 

kitartás, nincs erős elhatározás, pedig j 
ez már fél sikert jelent.

Gondolkozzunk rajta, vájjon nem 
segíthetnénk ezen? ... í

Szánthó Gábor.

A sok baj végeredménye.
Isten átka, vagy a természet, a fizikai kö­

rülmények szigorú követelményo-e az ön- 
; gyilkosság, nem tudom, de tény az, hogy a 
: társadalom minden egyes rétegében el vau 
; terjedve, dühöng, pusztít óriási erővel.
I Ebei gondolkozom, vájjon megvolt-e ez 

hajdan, mikor a nemes egyszerűség, nyilt- 
' uralkodott s vájjon szedte-e akkor is 
; igy áldozatait ? Hiába szeretném, hogy meg- 
! All oz.zélc minden édes hazámban, hogy 
: jobbra forduljon sorsa a magyarnak, ellen­

kezőleg szomorúan kell tapasztalnom, hogy 
ma még nagyobb a nyomorúság, hatványozva 
nő a baj s ennek eredménye: az életnek 
sajáiszerii elvetése is.

Mintha csak kicsinyes dolog lenne, úgy 
dobják ölébe magukat, bolondul, esztelenül. 
Mintha a poány Moloch Isten szedné ma 
is áldozatait, úgy hullanak az emberek!

Pedig egy életet megsemmisíteni, mely 
hivatva van Istenéért hőn (lobogni, hazáját 
lorrón szeretni, embertársai jólétét előmoz­
dítani, már e szempontból sent szabad.

Es sajnos, a nyomor, az élet nehéz küz­
delme a mindennapi kenyérért, az elérlie- 
teiicn ideák, beteges érzékenység, túlsúlyba 
keveredik s a mérleg túlterhelt kara ledől, 
és az. élet, a viruló erő megsemmisül, sírba 
dől. Az egyetlen reményüket elvesztett szü­
lők állanak fiuk sírja mellett, bánatos lé­
lekkel. Tegnap még élt, ma már a golyó 
űzte ki belőle a lelket. És igy t an ez nap- 
rúl-napra. Sokan múlnak ki a világból, 
öregség, betegség, vagy a természetes el­
gyengülés dönti sírba, ivi zúgolódna az Is­
ten bölcs rendelkezése ellen, de ha küzde­
lemre, harezra hivatott és megedzett ifjú, 
vagy a tiszta családi tűzhely megalapítója: 
a fiatal nő vet véget erőszakos módon éle­
tének ez fáj mindenkinek — ezt nem 
szabad tétlenül néznünk.

Mi állna első sorban rendelkezésünkre e 
baj ellen is, mint egyéb nyomorúság ellen V 
A tanácsadás, a jó szó. Mert vagy hajié 
kony még a szív a jóra, az erényre s ak­
kor követi s meg is tartja a jó tanácsot, 
vagy t fős kéreg fonta be azt s lefejteni 
akkor nem leheti Az élet. a tapasztalat a 
enyelt bizonyítják, hogy a remény éltet, a 
hit fenn tart.

És ez áll megdönthetetlenül itt is! Ha 
erős a iiarez. a küzdelem, legyen erősebb 
reményünk. Ila veszély van. ha elhagyat- 
tattunk szeretteinktől, legyünk nyugodtak,
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hogy egy van, ki soha el nem lmgv. Iste­
nünk, teremtő jó Atyánk! S ha a bajok, a 
világi érdekek haj kaszásában egy perczre 
megállunk, gondoljunk a szerencsétlenségre 
is, helyezzük szemeink elé a példát, hogy 
— sajnosait bár— társaink, felebarátaink 

kárán mégis okuljunk. M. 1

Egy ember eldarabolása.
Világoson tegnapelőtt este brutális em­

bertelenséggel gyilkoltak meg egy embert, 
tegnapelőtt délután Vauk Tódor az ut- 

czán arezttl iiiütt egy gyermeket. Odajött 
hozzá Greek István és szemrehányást tett 
ezért neki.

Erre Vankot elfutotta a méreg és Grecket 
megütötte; Greek előrántotta a csizntaszá- 
t'ából a kést és azzal torkon szúrta Vaukor, 
a ki összeesett. Vauk Tódor most elet és 
halál között lebeg.

Ez történt délután. Vauk Tódor bá;,ja, 
Vauk Juon, ekkor bosszul esküdött.

Három barátjával, Hantos Tódorral, Orb 
Távollal és Agrimu Távollal fölkereste ! 
Grecket és kérte, hogy jöjjön velük borozni. 
Greek hajlandó volt erre és aztán elmentek 
Wuhlman Simon korcsmájába, a Ind jó 1 
sokáig ittak bort es pálinkát. Ha; órakor i 
elhagyták a korcsmát és valamennyien 
megindultak haza fele.

Mikor egy darabig mentek, egyszerre : 
mind a négyen fejszével és késsel iá tá­
madtak Greckre es azt a szószoros értel­
mében összedarabolták. Először a fejére \ 
ütött az egyik a fejszével, egy másik a kést 
a hátába szarta és mikor látták, hogv már 
nem él. következett az undok brutális tett. 
Ketten megfogták a meggyilkolt embert,, 
azután fejszével a lábát levágták törzsétől, 
majd pedig a fejét.

Az állatias cselekedet után a szere;,eset­
len ember maradványait elhurczolták mesz- 
szire Ilié Dreini kertjébe.

A hajmeresztő esetnek csakhamar Ilire 
ment a községben s a esendőrség kutatni 
indult a nyomok után. Először a meggyil­
kolt áldozatot keresték és éjfélkor rá is 
akadtak. Azután letartóztatták a gyilkoso­
kat. Az aradi ügyészség vette kezébe a 
nyomozás szálait es elrendelte a nme gyil­
kolt ember felbonczolását.

Vauk Tódor a nyakán kapott szúrás foly- 
utan beszlu tehetségét is elvesztette.

A tetteseket letartóztatták.

gazdaság, gyümölcs tanlerv készítés stb. 
meg ismeretlen, a társaság elismeri a szé­
kely háztartási iskola jogosultságát. A 
felszólalók példákat is hoztak fel arra, 

: hogy a szász városokban fennálló háztartási 
iskolával a marosvásárhelyi kiállotta a ver­
senyt. s hogy a i’éesy Izabellától tanult 
székely leányok eddig tisztességes megél­
hetéshez jutottak. A javaslatot pártoló a ján­
lattal alteszik Sándor János székely kor­
mánybiztoshoz.

\ itat idézett elő Mátbó Józsefnek a ma­
rost asarholyi iskolák államosít;!-01 és egv 
kereskedelmi iskola létesítése tárgyában 
tett felszólalása. E kérdésekkel előzőleg a 
városi tanács, iparkamara és maga a Szé- 
kolytnrsasá}? is foglalkozott. Most, hogv 
felelevenítették az ügyet s isméteken kons- 
tataitak a tarthatatlan állapotot, a társaság 
kimondta, hogy mindaddig napirenden tartja, 
amig megoldást nyer e kérdés. Ezúttal 
szorgalmazta a városnál a lépések megté­
telét, s azután a társaság maga részéről 
újabb adatokat fog a miniszterhez fölter­
jeszteni. ,

Allator ttos helyettesítés.
Táskás József o-l piiezai állatorvos 15 napi 
időtartamra tanulmány czéljból a budapesti 
Tasiéin- intézetbe utazott, moly időre a fő­
ispán helyettesül Liebling József állator­
vost rendelte ki.

idei sorozás elliaisíz. 
tásre. A sorozás tudvalévőén rendszerint 
márczius elején szokott lenni. Az idei soro­
zás is ekkorra vau tervbe véve. De a par­
lamentben most tárgyalás alatt levő katonai
javaslatok ugyanis i'd akarják omolni az

A te szived.
Tiszta lap volt a te szived, 
Hófehéren lénylett;
En irtani e tiszta lapra 
A legelső rímet.

Tele irtain csengő dallal. 
Édes szerelemmel,
És azóta egyforma lett 
Szived a szivemmel.

A legelső dal is az volt. 
Hogy ; „szeretlek téged/*
Ks azóta együtt hordjuk 
Szivünkben u rímet.

H 1 h> K IX.
Marosvásárhely, 1(*03. február 1>

A Székely Társaságból.
legnap este tartotta rendes havi össze­

jövetelét a marosvásárhelyi Székely Társa­
ság. Az eluoki közlesek során a titkár fel­
olvasta Rákosi Jenő főrendiházi tag. Molnár 
Viktor miniszteri tanácsos ,-s Beksies t; „z- 
táv országgyűlési képviselő meleghangú 
leveleit, amelyekben elfogadják tiszteletbeli 
taggá történt váissztátinkat s elismeréssel 
szólva a társaság eddigi működéséről, föl­
ajánlják munkásságukat a székely iigvnek.

Élénk érdeklődéssel tárgyalta a társaság 
Técliy Izabella javaslatát, amelyben egy 
nagyobb szabású háztartási iskola terveze­
té1 mutatta be. Tekintve, hogy a Székely­
föld egy részében a konv hakertcszet. tej

Giifner Gyufa levele. Kmlitot 
tiik, hogy a városi tanács Gulner Gyula 
belügyi államtitkárnak, abból az alkalom­
ból, hogy őt a király a Lipót-rend közép- 
k'-iesztjev el tiintette ki. üdvözlő táviratot 
küldött. Gulner Gyula az. üdvözletre a kö­
vetkező levelet intézte dr. Bernády György 
polgármesterhez:

Nagyságos dr. Bernády György 
])olgiiniii‘st(‘i’ uni.ik Maros-Vásárból vt.

A Nagyságod vezetése alatt álló vá­
ros közönségé kegyes volt rólam azon 

■ alkalomból megemlékezni, hogy Ő Felsége 
all.il iegkegyolm,.sebben a Lipót-rend kü- 

, zepkeresz.ljevol tiintettettem ki.
fogadják hálám és köszönetéin kife- 

jézusét azon tiszidcttdjeskerdniein kap- 
csan. hogy jó baj latnaikban ezentúl is kc- 
gyesen megtartani móltóztassanak, 
Budapest, 1903. február 14-én.

Kiváló tisztelettel 
Gulner Gyula s. k.

Helyettes szoigabírá. Ii j. 
lignin Gábor dr. szolgabirő szabadsági 
ideje tartamára a főispán Kiss Ödön IV. 
aljegyző helyettest rendelte ki a marosi 
alsó járási főszolgabíró mellé szolgálatté- 
telro, mint helyettes szolgabirót.

'iionez,jutalékot és pedig már az idei suro- 
x"1'1 ‘1 ls- javaslatok ellen azonban az el­
lenzék obstrukeziót folytat s ha ennek kö­
vetkeztében a javaslat ,k márczius elejére 
törvényerőre nem emelkednek: akkor a ka­
tonai ható -á utak. miután már ez ide- a 
javaslat értelmében akarnának ujonezozni, 
el kell halasztani a sorozást úgy, mint a 
liáiifty korszakban az. ex-lex idejében tör­
tént. a mikor tudvalevőleg májusban kezűi­
tek meg az. ujonczoz.ást. A katonai körök 

; azonban számítanak arra. hogy a javasla- 
tokból mégis törvény lösz márcziusra és en­
nek reményében minden előkészületet meg­
tesznek a niárcziusi sorozásra. Na csak rajta t

Gyarmeícjáiékjyár Ismeretes 
olvasóink előtt, hogy a gyermekjátékgyárat 
újjászervezik, szélesebb alapokra fektetik 
úgy, hogy az. versenyképes legyen bármely 
külföldi liasonncniii gyárai szemben. Számúi 
elismerő levelet volt alkalmunk látni, úgy a 
belföldi, mint a külföldi gyermekjátékán« 
gyarak es ezégoktői, a melyek a helyi gyer- 

; mokjatekgyár által előáliitott czikkek jó 
minőségéi. iz.Ié>,;s voltát és versenykópes- 

; segót dicsérik. Városunk érdeke, hogv ez. a 
gyermekjatekgyár továbbra is fenntartassék. 
illetve tovább fej eszlessék es kil,öv illessék.’ 
i elszánnunk ep azért mindenkit, a ki csak 
teheti, hogy az éppen must iubocsájtolt 
részvények közül minél többet írjanak alá.

Műsoros jtribabás. Carbo.... .
János, a budapesti opera volt első niagáii- 
tánezosa. február hó 94-én tanitvánv aival, a 

I Éás/.lo György vendéglő hely isii gében pr’ú- 
babalt rendez. Mii sor: |. Körmagyar. 9.
Spanyol tanez, előadja Molnár Titoska k. a.

Havette, előadják Dalia Mariska. Farkas 
llu.'ka. Farkas Dóra, Izmáéi Mariska. Koml- 
ray Margit. Masniin Gizella és Váltsuk Irén 
kisasszonyok. -1. Jaconéc táncz. előadják: 
Bernády Margit. Imre Erzsi kisasszonyok és 
Garbóin- Ferenc/,, ti Jokey táncz, előadja:

I Molnár Piroska k. a. 7. Csárdás táncz. élő 
adják: Izmáéi Anmiska k. a. és Carbone 
K. ti. Tas de Tatin urs. 9. Tulka Noblesse, 
i". Quadrille. II. Keringő, bemutatva a 
zárda növendékei által. 19. Nagy mazurka, 
előadják : Temesvár)- Mariska. Rosenblnm 
Gizella. Molnár Ella. Nagy X, Ima kisasz- 
8zonJ'ok rs Bucher Albert., Rétlii Feroncz,
Gás|iár Gábor. Kromer Lajos urak. tipa- 
n.vol. Gavotte. Jaconéc, Stíriai. Jokey és 
< sárdás tanezok nemzeti jelmezben lesznek 
előadva. A próbabál után állil.inns táncz- 
mulatság. Bélépiidij személyenként 2 kor. 
Kezdete este 7 órakor.

L'í ériékek megvizsgálása.
•Sok panasz érkezett a rendőri;.:pitányság- 
hoz aziránt, hogy a mészárosok mértékei 
nem kielégítők, nem pontosak. A sok pa­
nasz és feljelentés alapján Hegedűs Mán

,i
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dór, városunk ugybuzgó rendőrkapitánya 
vizsgálatot tartott a mészárszékekben s 
megvizsgálta a mértékeket. Ezen vizsgálata 
közben több helyen vett észre mértékcson- 
kitást. A mértékkel visszaélőkkel szemben 
a legszigorúbb büntető eljárást indította a 
főkapitány.

fi nyomdászok bálja. Az elő­
jelekből ítélve, a nyomdászok vasárnapi 
bálja egyike lesz a farsang legsikerültebb 
mulatságainak. A derék rendezőség mindent 1 
elkövet a teljes siker érdekében, mi hogy ; 
meg is lesz, abban egy perezig sem kétől- 1 
kedUnk. Azok kedvéért pedig, akik felnek a 1 
petrezselyem árulástól, eláruljuk, hogy az I 
a'any ifjúság e bálon igen nagy számban í 
lesz képviselve.

Kanyaró. A marosszentkirúhi ta- 
niló gyereke kanyaróba esett, minek kö­
vetkeztében a járás főszolgabírója az isko- ! 
hizlalást beszüntette.

Ellopott lovak. Ezelőtt 3 4 esz­
tendővel történt, hogy Burszán Gvörgv b.- 
madarasi illetőségű, most már Itelvi lakos 

miután a városban a dolgát elvégezte — 
beszállt a Honig Mihály újvárosi vendég­
fogadójába. A mig ő benn ebédelt és iddo- 
gált, azalatt az udvarról ellopták a két lo­
vát. Azóta hirt sem hallott felőlük, pedig 
köröztette is azokat. A napokban felismerte 
egyik lovát, amint azt Balázs K óra me- 
gyesfalvi lakos gazdaember hajtotta. Bur- 
szan a csendőrség közbejöttével Balázs 
Kiórát letartóztatta és ellene a kir. törvény­
székhez feljelentést is tett. Így tán kézre- 
keriil a másik ló is. A mint értesülünk, a 
megy estalvi bíró is bűnrészes, a menu viheti 
ő állította volna ki a hamis marhalevelet.
A vizsgálat során, a mely most folyik, min­
den napvilágra kerül, majd elválik kik a 
tolvajok, kik a bűnrészesek ?

Bél-kocsik vissgálata Hege­
dűs Sándor rendőrfőkapitány a tegnap 
megvizsgálta a bérkocsikat, amelyek kö- 
ziil igen sokat rendetlen, ronda, piszkos 
állapotban talált. Ahol rendetlenségek for­
dultak elő, azok ellen a főkapitány beve­
zette a büntető eljárást. Ideje is már. hogy 
a bérkocsik egy kissé rendbe hozassanak, 
illett nagy résztik úgy néz ki. mintha a viz 
hozta volna.

Lopás tiuós Bál építő mester gát­
ul'za főraktárából Magy ar János és egy 
eddigolé ismeretlen társa több Ízben loptak 
epiilet fákat, inig nem a rendőrség rajta 
csípte Magyar Jánost, a kit le is tartóztat­
tak. Bekísértek a rendőrségre, a hol ki is 
hallgatták. Magyar tagadja a tettét és Így 
társát sen, nevezi meg. M g a rendőrségen
llU*oL ,mv-1 » kihallgatás es vizsgálat 
nem ért véget.

Karperec* tolvaj Borsos Ká- 
11 W Bordás Péterné nevű bejáró- 
nője ellopott egy arany karravalót. A tol­
vaj asszonyt a rendőrség vette pártfogásába.

fi legkellemesebb szépítő 
szerek az ibolya készítmények, ibolya 
kieme azonnal fehéríti és finomítja a bőrt. 
szoplől, inti j föl tot. pattaná-okat és bármilyen 
lóitokat, a legrövidebb idő alatt eltávolítja. 
Zsírmentes, nappal is használható, a bőr 
z.siros fényét eltünteti! Próba-tégely ára 60 
hll., nagy tégely (két akkora) 80 fill. Ibolya-

creme-szappan, a creme hatását elősegíti: 
kiváló finom mosdószappan, 70 fillér. Ibolya- 
hölgypor, a legkellemesebb púder (fehér-, 
rozsa és erem sziliekben) I kor. Kaphatók 
kizárólag Maros Vásárhelyt, az „Arany szar- 
vas" czimti gyógyszertárban. — (Plébánia­
templom mellett.) 5

Allatkiállitás Kolozsvárt
Az Erdélyi Gazdasági Egylet ebben az év­
ben állatkiállitást rendez Kolozsvárt, ter­
mény- és gyitmölcskiállitással kapcsolatosan. 
A földmiveiésíigyi kormány 14.000 korona 
segélyt adott dijukra és költségekre.

CSARNOK. 

Pista kisasszony.
Irta: Falkenstein Mariska.

Most pá édes, megyek, Isten veled!
Igen ! Még egy pillanatra ! Melyik fésülőnő 

van estére hozzátok rendelve ?
Pista kisasszony sírásra álló szájjal né­

zett barátnője arczába.
Fó- fésliiőnő? Anyácskám fogja haj­

viseletemet rendezni . . .
Rettenetes! Ez ellen teljes erődből til­

takozzál édesem; még valami bébészerü 
semmiséggé tesz majd a mamának egyszerű 
tudománya. Jegyezd meg jól magadnak, 
hogy a naiv engedékenység nem illő tulaj­
donság egy jelenkori lányhoz. Oh én föl­
tétlenül hízom a mai est sikerében ; alakom, 
mint mondják, kitünően érvényesül a feszes 
ruhában, fejem is mindenesetre kifogástalan 
remeké teszi majd a színészek fodrásza, 
kit anyus már ezelőtt egy héttel meghívott. 
De most megyek. Adieu kedvesem, a viszont­
látásig - szólt s önelégült mosolylyal ki­
lebegett az ajtón.

Szegény Pista kisasszony megsemmisül­
te n tekintett körül. Most mit tegyen ?

Annus egy minden tekintetben kifogásta­
lan lány, ő bizonyára legjobban tudja mi- 
iyen, egy ilyen jelmez estély kívánalma: 
jóslata kétség kívül beteljesülést nyer. Ke­
servesen szétfoszlik boldog álmodozása és 
miért? Egy rosszul választott gyermekes öl­
tözék miatt.

Anyácskának nem szól semmit, hisz ha 
Annus mondásait ismétli előtte, nevetve el­
it tasitólag int kezével, nézetét bizonyára , 
most sem hagyná helyben; jobb lesz tehát, I 
ha magába rejti fájdalmát és bevárja nvu- I 
godtan a minek jönni kell.

. . . Beszáll azt est. a torony ércznyelve 
tiszta hangon hirdeti a hét órát. A csino­
san berendezett szalonban, fekete estélyi 
ruhába öltözve áll Erdősi Albert, írónké 
édes atyja. Türelmetlenül jár fel és alá a 
virágos szőnyegen, szemeit minden legki­
sebb neszre a tárva levő ajtó felé fordítva.

Még mindig nem jelentkeznek — módja 
órájára pillantva pedig az idő közéig; 
nem szeretném, hogy későn érkezzünk! 
Pista kisasszony, az én aranyos kicsikéin 
ug\ latszik uelioz szívvel válik meg ;,z öl­
töző szobától. Váljon most is oly levert, 
csiiggeleg. szomorúsággal gondol 0 a hang­
verseny idejére, retteg a ....llőzt,•réstől ?
Édes kis ártatlan holló leánykáin! Nincs 
tudatával annak, hogy ő a természet kitün­

tetett lényei közé tartozik és Így boldog ó, 
de százszorta boldogabb a szülő szive, mert 
latja egy harmatos tintái lelek napsugaras 
világát, megvédve a hiúság sebző nyilaitól 

igy inonologizált a boldog apa önelégült 
mosolylyal ajkán.

Eéptek zaja hallatszik s a következő 
pillanatban az édes anya alakja tűnt fel, ke­
zénél fogva vezetve írónkét, az ibolya cso­
dálatos szépségű tündérét.

■ í átyólszerii rózsaszín empire ruhája du- 
I san van tele hintve a kedves lila virágocs- 
I búkkal, melyeknek szálai könnyed hanyag- 
, súagal tiinedeznek elő szabadon hagyott 
j szőke törtei közül, mik hullámszerű göndö- 
i redőssel köritik szépséges arczocskáját. 
i Halvány rózsaszín piczi czipőin szintén ilye- 
; nek diszlettek ; kiegészítésül ibolya levél 

alakú legyezőt I rtott kezeiben 
í Valóban elragadó képet nyújtott; olyan 
j volt, mint egy festő remeke, kinek agyá- 
! ,jan egy mesebeli tündérleány alakja fo- 

gamzott meg.
í (Folyt, köv.)

Met/hivő.
A marosvásárhelyi hitelszövetkezet, 
mint az országos központi hitelszö­

vetkezet tagja
1903. rntirczius hó 8-án d. e. 10 órakor 

az Iparos Egylet helyiségében
Rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabály 35 §-a 
értelmében meghivatnak, azonban ha a ta­
gok a jelzett napon a szabály által megha­
tározott számban (3/-,-dc) meg nem jelenné­
nek, nyolez napra uj közgyűlés hívandó 
üssze, tekintet nélkül a tagok számára, 

a határozatképesség mogáliittatik.
Napirend.

1. 1902. üzletévről szóló jelentések.
2. Zárszámadás megvizsgálása és a fel- 

mentvéiiy megadása.
d. Mérleg megállapítása.
4- Az igazgatóság 4 tagjának választása. 

Felügyelő bizottság 3 tagjának válasz­
tása.

ti. Alapszabály módosítás.
7. Esetleges indítványok tárgyalása.
A felügyelő bizottág által megvizsgált 

zárszámadás az üzlethelyiségben kifüggesz- 
tetett és az. üzleti órákon megtekinthetők. —
Tagok száma volt 1901. végén 286 _
belépett 12 — lett: 297 — kilépett 21 - 
maradt. 1902. végén — 270 - 733 üzlet
részszel — 36060 korona értékben.

Maros-Vásárhely, 1903. február 10-én.
49 2—3 Az Igazgatóság

Tavalyelőtti agárdi 
rízlíng bor litere 50 kr., 
tavalyi rízlíng 44 kr., 
szentgcríczeí bor 36 kr.

Vakarcs Bélánál

V

1
■

51 1 - ti Körnti'Zii 79. sz.
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4-ik oldal Székelység Maros-Vásárhely, 1903, fcbnár 19. csütörtök.

, gyárosokká! állok ős-zekgtt,-lésben. azon

li. pártfogásukat kvrvv vagyok
4i> kiváló tisztelettel

ESeich Sámuel.

Heic?h S-amise
úri és női <i ivat ét ruhára-

íiü a i‘ ü s » «I ü s á a' h e 1
\an sz. roncséin a helyi, valamint a vi 

déki t. vevőközönsédnek h. tudomására jut- i 
tnini. hogy hely Ion. özv. gróf Blssi/lge/l •
Lázár Boross L len óra grófnő újonnan \ 
epiilí palotájának (Szvchonyi-tőL BU. sz.) < 
sarok helyiségében, egy a mai kor igén vei- * 
nek teljesen megfelelő, dúsan berendezett

úri és női (Ur at

rövid- és diszmö-áru üzletet
nyitottam. Főtörekvésein csakis oda fog 
irányulni, hogy úgy az. árak áresés»“ 
gáva2 valamint az áru kifogástalan mi­
nősegével. annak pontos es lelkiismeretes r ' * 1/
kiszolgálása áltál a n. é. közönség megelé- f ^ , 
gedését kiérdemeljem. Elvem nagy forgat
műt elérni kevés haszon mellottV ° Vzletemhem állandóan nagy raktárt tai

j mnonyro jogosít, hogy u t. vevőimet inin- 
don tekintetben ti legelőnyösebb kiszolga

. . . . . . . . . . . . . . . ' ■ ■ Olcsó tűzifa!
Van szerencsém a n. v. közönség b. figyel- 

mébo ajánlani, hogy az K.MMKK A DŐLI'1 
ezegtöl átvett felső rosti? melletti

TT . , • ér tűzifa telepemenWisz H. un szabó kitűnő..• ,,1(i C'-aiez ónkK es hantod hatul csere- 
holo-sennt £ Maros Vásarhehjt. ' fát árusítok el a következő árakon: 1 mm.

Piszt (‘lettel hozom at. közönség tudói.iá- i.1'" * *<l 4 !k * ^laz^uz s^nllitva. Egész 
s;l'o. hogy a helyi piaezon. vevőim nagy obb j- J<l x,,lll,in.> (i() jrt szinten házhoz szal- 
kény elmére az M <1‘ Telefon sz. 14?.

Becses pártfogást kér
Schwartz hie is de!.

Agrár palota sarok épiileícbE
m*i aatabó

mo1| üzletiéi] nyitói;íam.

Nagy választékban vannak elegáns kivi 
tejben férfi és tin fehérnemiiek. hazai és

t < * k. úgy hazai. mint angol, és fránézi a 
divat-kelmékből, melyekből készítek szolid

' Szőlővésszők
tok. nap os esőernvők, a 1... jól,I, minős,.., fi a 11 leSuJabb divat szerinti minden- H “*
fegyházban kötött harisnyák bőr, tajték és neiV.fl fó,fl öltönyöket. im on nnrt cse"'®Äe °» bot-fajokból körülb«-
diszmiiáruk, utazó böröndök. gyermekkocsi- *' ",k üzletemnél azt > özeit kívánom el- “ V , 8>oheie* es lima »zőlőveiszd 
bölcsök és gyermekjátékok, a legjobb mi- érni, iiogy az egj'es kényesebb igényű meív- , ..
noségii hegedűk és hegedű-alkatrészek, rendelők ne legyenek kénytelenek' Buda- , A S.vökeresnek ezr. 20 40 koronáig, a
alsóruhák 2,~TT'k \°m! ", läger l»cslrúi ó> Bíesből rendelni meg ruháikat *1.'“il'<'!i,i,j0 10 2o : "gyanott rgy
alsómnak, elegáns legyezők, legjobb mi- ... kitűnően képzett vinczcllér is áll a szőlő-
nősegti szappanok és illatszerek és ...... U-‘1 <l tciidenlmtal alapított fióküzleten, miiv.,1(,st , ... 0 , .
sok más, itt fel nem sorolható ,-zikkek u rószere kérve nagvboosii pártfogását a t. . , 1Ölí toudolkezewre, aki

- közüt,se..,.ek vt-voi- bárkinek, elhanyagolt ízölőtolopét nagvonlegjutányosabb árban. .....„.....
Számos éveken át e téren szerzett fa- -Is 3—27 

pasztalataim. valamint azon körülmény, 
ltogy a legelsöbb rendű hazai és külföldi

kész szolgálattal jff"* Mrt jó karba l,,lzzu «Jakat i,
W E ; S Z a. úri szabó /?,% János

Kolozsvár M \ arat heh .- . . :----- ----------- ' Kosfutll Lajoe-utcza 41. •*.

IA „A)A7ásárbeíyi Ipari Hifdssövef^ezef
8tíllU az orilASCÖ központi hitelszövetkezet tagja"

5zabóipari siaBcsopotíjárjáí &fj
Söripari $zakc5oporfjái)áíkitübö hazai és külföldi szövetektől clr.-c fétfi-, 

fitt- és gyeinek; clfööyck. Veí« n; ipt őivrlcs r,ci 
calletck, feleitek s eleet'r.s r.ci tífciai vet ik 

készitfetpek. íCSíf .TU- ÁK szálliiésr zés.
és kir. közös hősetet s t r„ kjr. hm’écségi liszt, 
urak, a csepdőrség és pépzögyörség, vaíantipf 
festölefek, alkalrpazoifak, repterek és szeici'k 

részére a leckilöpótí fair; keln-éktel

ju t á íj y o 5 fiber- e Iváííalíaí ií<
ft leoug be e;Vr le . c- I i szövetektől

I a CZlPÉjZ és CyiZAfAKÉS? 1TŐ TftCQK ré- 

I 5zere takíarcp lariaipak a le ej c b b jzckséolefi 
( cziW.ek. A köiepséc részéről elíccae'fafpzk ipeg- 

repdeléjek rpipdenféíe lábbelikre. — f'iivafali al* 
I kalrpazoffak, esepdőryég, pépzugyőteeg, reptlőr- 

ség éj szolgák részére a lábbelik szállifáta a

> leíijufányo$af;b áron eszközölíeíih.Dagy Válaszfék. ^ ........................

A idQok áliaí készített kitűnő minőségű íébbelikből nagy választékkal dús raktár tartatik.
^eilő-ípöiVt bzahcec pertja &(£ fátparí ezaheeepertja
I> US> easan. rpipt középéi- é S rpipdeppeipö bútor- éj épüíefaszlaloj, ejzfergá-

letek, hd- és ütépifésrkre , , . , ... , , 5 s
. . _ “ ’ fcVI h°5 s banpely n>as faipari tpupkara - és

,* ' * fr C ' 1 ' ‘ ^ * . ' *■** Cí 'trr 'PEt' tsrkaífckkvK j u t a p y c j á r c p vállalkozik.

^ A vzevethezeti (ív: ezcíidodg, ekecság, frcvíceság! & fr &
gy »ott a „rONvhnw pestig vjtto intézet ügyijökjég*^ n>cly el/ocsd n;ipdepféle tiztojifáscknf.

Nyomatott Ad? Árpid hhyyysr-n.-dájébarr MaroaviíérbelTt”


